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Tabelul 4.1
Simbolul rulmentului 6007 6207 6307 6407)
Diametrul alezajului d (mm) 35 35 35 35
Diametrul exterior al 62 7 80 100
rulmentului D (mm)
Latimearulmentului B (mm) 14 17 21 25
Cap_acnatea deincarcare 8,65 14,0 183 319
statica Cq [KN]
Capacitatea dinamica de 15 20,0 26,0 436
baza C [kN]
Factorul X 0,6 0,6 0,6 0,6
Factorul Y 0,5 0,5 0,5 0,5
V =1, dacaserotesteinelul interior
Factorul vV V =1,2, dacaseroteste inelul exterior
(se determinaprin (se determinaprin (se determinaprin (se determinaprin
interpolare din interpolare din interpolare din interpolare din
e

catalogul de rulmenti,
in functie de raportul

catalogul de rulmenti,
n functie de raportul

catalogul de rulmenti,
n functie de raportul

catalogul de rulmenti,
n functie de raportul

Fal &) Fal &) Fal &) Fal &)
Tabelul 4.2
Simbolul rulmentului 6007 6207 6307) 6407
Rulmentul liber
Tncarcarea echivalenta, Pa Pa=Ra Pa=Ra Pa =Ra Pa=Ra
PB:RBI PB:R81 PB:RB! PB:RB!
Rulmentul conducator dacaF/Rz =€ dacaF/Rz =e dacaFJ/Rg =€ dacaF/Rz =€
Tncarcarea echivalenta, P sau sau sau sau
B Ps = VXXRg + Yo, Ps = VXXoRg + Yo, Ps = VXXoRs + YoF,, Ps = VXXRs + YoF,,
dacaF/Rg > e dacaF/Rz > e dacaF/Rg > e dacaF/Rg > e

Tncar car ea echivalenta

Sefinscrie valoarea cea
mai mare dintre

Seinscrie valoareacea
mai mare dintre

Seinscrie valoarea cea
mai mare dintre

Seinscrie valoarea cea

- mai mare dintre
mama Pa S Ps, Pasi Ps, Pasi Ps, Pasi Ps,
max adica P adica P adica Py adica P
ags A oge "3 "3 "3 "3
Durabilitatea in milioane L=EC O L=LC O L=FC ¢ L=EC 2
derotatii, L gpma( P Prex & éF’max P gpmax 2
Durabilitateain ore de L= L x10° L = L x10° L = L x10° L = L x0°
: h = h = h= h =

functionare, Ly 60 xn 60 xn 60 xn 60 xn

Lh ® Lhadmisibil
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Tabelul 4.3
Simbolul rulmentului 32009 X 33109 33209 30309 A
Diametrul alezajului, d (mm) 45 45 45 45
Diametrul exterior al rulmentului, D (mm) 75 80 85 100
Latimearulmentului, B (mm) 20 26 32 25
Capacitatea dinamicade baza, C [N] 14 71 91,5
Factorul X 0,67 0,67 0,67 0,67
Factorul Y 15 1,6 15 1,7
Eactorul VV V=1 dacaserotestemelul mtengr
V = 1,2 dacaseroteste inelul exterior
e 0,4 0,37 0,4 0,35
L 3 Lhadmisibil (4.35)
Tabelul 4.4
Conditii deincarcare Forta axiala totala de calcul
Rulmentul A Rulmentul B
R
%£R_B Fatf(’tﬁ' :|:a+0,5><Y—B Y,
A B
$—A ﬁ%
AoTE F 8 =F, +05E 3
0
F, 05 aRa &i B
Ya Ysg
Ra .Rp
R
Ya Vs % Fiod =F, - 052
R Rz 0 B
F,305xc—A. B+
a Yo Ysg
Tabelul 4.5
Simbolul 32009 X 33109 33209 30309 A
rulmentului (exemplu) (exemplu) (exemplu) (exemplu)
Pa =Ra, Pa =Ra, Pa =Ra, Pa =Ra,
Rulmentul din A dacaF¥, . /Ry > e dacaF¥, /Ry >e dacaF¥, , /Ry >e dacaF¥, /Ry >€
7 sau sau sau sau
l r!car carea P, = VX +Y>F(otal P, = VX total _ tota — total
echivalenta Pa A = *;A aA A = tﬁA*'Y’F A PA—V%?;A'FY)F A PA—V%§A+Y>F A
dacaF_, . /Ry >e dacaF_, , /Ry >e dacaF_, , /Ry >e dacaF®_ . /Ry >e
Pz = Rg, Pz = Rg, Pz = Rg, Ps = Rg,
Rulmentul din B dacaF® s /Rg = e dacaF? 5 /Rg = e dacaF¥ 5 /Rg =€ dacaF¥ 5 /Rg =€
sau

Tncarcarea
echivalenta Pg

Pa = V3ORe+Y F " g,
dacaF*?, g /Rg> e

sau
Ps=V X-Rg+Y -F g,
dacaF ™, 5/ Rg> e

sau
Pe=V X-Ra+Y -F g,
dacaF ", 5 /Rg> e

sau
Pe=V X Ra+Y Fo¥y s,
dacaF™, 5/ Rg> e

Tncarcarea Seinscrie valoareacea Seinscrie valoarea cea Seinscrie valoareacea Sefinscrie valoareacea
echivalenta mai maredintre Py si Pg, | ma maredintre Py si Pg, | mai maredintre Pasi P, | mai maredintre P, S Pg,
maxima, Pmax adica P adica P adica P adica Pyax
Durabilitateain 3 3 .3 .3
milioane de L =BC O L=@BC 0 L=@BC 0O L=BC O
rotatii, L ngax p (épmax & gpmax @ gpmax P2}
Durabilitateain L= L >(_]_06 . L >(_|_06 L= L >(_|_05 L= L >(_|_06
orede h =50 h =50 h =60 =n h =760 =n

functionare, L




